

【小组查经材料】

神国军人、兴旺主道 I

2010年九月3、4日

第一时段：欢迎你来（15分钟）

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙或疲惫，来归向神。游戏完后，请组长以有关神的话语祝福大家。

（如：有输有赢的游戏结束后，组长可以说，我们人生有输也有赢，但在主里面，我们靠着神，永远得胜。之后，也可要组员互相对说，靠着神，我们永远得胜。）

第二时段：敬拜赞美（20分钟）

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前，敬拜祂、瞻仰祂的荣面，带下祂的荣耀同在。在敬拜里，鼓励大家顺着圣灵的感动说出劝勉、安慰、造就的话。每次有人分享完后，都需要由小组长来响应，可以为神的应许来感谢赞美主，并能一起同声开口为有需要的祷告，也可用其它方式服事他们。

第三时段：祷告服事（20分钟）

分几个3人小组，为（一）小组认领的宣教单位祷告。（二）为扩张境界祷告。（三）为个人需要、新来宾、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。

宣教单位： 认领的单位是_____他们的需要是_____
（如果你不确定小组认领单位元元的需要，请洽教会。）

扩张境界： 8/29 & 9/5 受洗班，请邀21天里决志信主的来上课。

9/5 新的主日崇拜时间开始实施。

9/11 实用查经法密集课程，备有0-5岁儿童看顾。

9/12 主日装备课程开始，请在服务台，自行领取课程简介。

9/12 浸礼。

9/17-18 姊妹特会—神的时间、你的季节。

9/25 小组长双月会上午九点半。

个人祷告：_____

PUSH：请记下祷告的感动，从现在开始，持续祷告直到神工作或成就为止。（PUSH: Pray until something happens.）

（以前的祷告，若是神工作或成就的，也请分享。）

第四时段：话语分享（35分钟）

一、响应主日信息——有功效的祷告（请聚会前仔细重听一次）。

1. 你认为在你祷告生活中最大的阻拦是什么？

2. 在过去的的一个礼拜中，那一条祷告的轨道对你的生活最有帮助？

分享后，请组长鼓励大家持续来祈求祷告主，也一起低头祷告，承接突破祷告的火，请组长作总结祷告。

本周经文：提摩太后书第二章第一节至第七节，请轮流念提摩太后书第二章第一节至第七节，并静默思考五分钟。

二、神话语的省思

福音的传承：第一章提到忠心的阿尼色弗，在保罗于罗马被囚时候，不以保罗的锁炼为耻，反而殷勤地找到保罗，冒着生命的危险，来服事保罗，阿尼色弗能完全信靠神，才能刚强不畏惧险恶的环境，来找保罗，服事他。耶稣基督的恩典是我们刚强力量的来源，我们要完全依靠神，才能刚强，不畏艰钜，勇敢有力来服事，二1。同时，1)要忠心为主作见证，靠着圣灵在人里面工作，在神在人面前，可以放胆来见证神和传讲福音，2)也造就教导信徒，使信徒能长大成熟，一起来同工，为福音奔跑，这是福音传承的秘诀，二2。让我们每个信徒都成为忠心的管家，不荒废祂所赐给我们的恩赐，起来快跑跟随祂，为祂作见证，为福音的管道，为神迹的器皿。

1. 小组是属灵的家，神也给小组有个托付或异象，神给你的小组的托付或异象是什么？如何采取行动，才能忠于神所托的？若是小组还不清楚神给的托付，请一起祷告祈求神来启示，分享神给的启示，如没与神话语冲突，大家确认，就放在祷告里，之后和区牧分享来确认，进而规划如何忠于神所托付的。

神国军人：感谢神！赐给我们救恩，我们成为神的子女，同时，自然加入了神国的阵营，成为神国的军人，一切以神的国为前提，为着是要胜利。神是我们的元帅，争战、得胜在祂，我们要如何依靠、跟随祂才能得胜呢？

第一、能受苦：第一章讲到，我们要与主为福音同受苦难，能担待主所交托的任务；受苦难的士兵要有健壮的身体，才不致半途而废，因此我们应有健壮的灵命，经得起打击，受得起人的耻笑，不会成为神国的逃兵，二3。

第二、要专一：对神给的托付要专注，认定这个托付为自己的标竿，专心向着它奔跑，有如保罗在腓利比书所说的「…忘记背后努力面前的、向着标竿直跑、要得 神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏」，二4。

2. 上次分享神给你的托付，面对为主受苦或对神专一？分享你如何做到？

第三、**行真理**：每种竞赛都有规则，参赛者需要遵行规则才能参赛，否则再强再好的选手，也会被判出局，除此之外，参赛者也需要好的教练指导和给予策略，才能赢得竞赛。神的军人得胜的条件，也是要按规矩，凡事照真理和倚靠圣灵的引导和能力行事，二 5。

第四、**要勤劳**：军人需要勤于学习和操练，习练通达后，能得良好战绩；神国军人需要努力在神话语里耕耘，得属灵粮食；努力作福音的工作，得属灵的种子。若是怠惰，就不得属灵粮食，也不得属灵的种子。如耶稣在四福音里所说的「凡有的、还要加给他、叫他有馀。凡没有的、连他所有的、也要夺去。」，二 6。

3. 要行真理，就要懂得真理；要懂得真理，就需要读经祷告，在真理上能被造就，常与主亲近，寻求祂的面。九月开始的主日装备课程，你决定上那一堂课，为什么？

第五、**有聪明**：敬畏神是智慧的开端，事事以神的话语为准则的，神是创造主，万事在祂里面已有定准，祂知道当如何行，所以应当凡事祈求神，不是靠着我们的势力和才能，乃是耶和华的灵方能成事，就如乔舒亚请示神，如何与敌人作战，遵照神的指示就得胜。

4. 请分享你在神里如何得聪明，举例说明？

我们的回应：福音的传承迫在眉睫，曾经有人估计，欧洲在二十年内将沦为回教版图。反观美国目前的光景，不只人心日渐败坏，伦理道德渐渐丧失，回教势力也在快速成长中，我们需要起来祷告，为主作见证，在话语里造就也来造就人，与人分享福音，将神的道传扬出去，使人归向我们的神。

5. 让我们一起商讨小组的福音行动，设定时间和日期，作祷告和邀请的工作，以 BLESS 方式(身体、工作、内心、人际、属灵)来为被邀请的祷告，并且我们当中也有人来作见证。请将小组的福音行动时间和日期报备区牧。

6. 背诵和默想经文：提后二章 4 至 5 节「凡在军中当兵的、不将世务缠身、好叫那招他当兵的人喜悦。人若在地上比武、非按规矩、就不能得冠冕。」

补充材料：

面对着即将殉道的保罗，对陷在艰难处境属灵的儿子提摩太，很是着急，恨不得与提摩太面对面，来鼓励、安慰、教导他，让提摩太能继续神所托付。保罗指出神不只给他恩赐来服事，也给提摩太刚强、仁爱、谨守的心，能确保提摩太完成所托。

然而身为神的子民需要认知，靠自己是无法刚强的，而是要依靠耶稣基督的恩典，才能刚强，也不是一个单打独斗的独行侠，乃是需要如保罗一样，来建造信徒们，一起同工，兴旺主道，否则当我们过去了，没人承接福音的棒子，福音岂不中止呢？试想，如果初代教会的使徒和门徒们，没有造就、教训信徒，将福音的棒子交给忠心的，我们就不可能听到福音，得救成为神的子民。无论我们如何听到福音而得救，但都有属灵的父亲忠于神的托付，与我们分享福音。因此人人要忠心于神给的托付，为属灵父亲，为福音大发热心、奔跑，一起完成耶稣基督给我们的大使命，传福音，建造祂的子民，承接福音的棒子。

我们重生得救之时，不只成为神的子女，也成为神国阵营里的一员，为神国军人，既为军人就需面对战争，神是我们的元帅，争战和得胜都在祂里面，因此我们需要依靠和跟随祂。一个得胜的元帅，不可能自己作战，乃是有祂阵营里的军人，各个都具有得胜的素质，才能打美好的仗，同享得胜的荣耀。因此神国军人应具得胜，才能与我们的元帅耶稣基督，一起争战，同享荣耀，神国军人的素质有：

- 第一、 有健壮的属灵生命，不畏艰钜的环境，能与主一同受苦。
- 第二、 能专注于神所托付的，不分心思于托付于外的事情。
- 第三、 以神的话语为一切的准则，是以要在神的话语里被造就，也要依靠圣灵行道的。
- 第四、 军人需要有粮，才能打仗，神的子民需要领受属灵的粮食，即读经祷告，也要出去撒种，神就赐给属灵的种子。
- 第五、 需要常常思考神的话语，智慧得以增长。